



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI JUDEȚUL VÂLCEA

Operator de date cu caracter personal

CĂTRE,
PRIMĂRIA.....
În atenția doamnei/domnului primar

Nr. 6430
Data 13.05.2021

Vaccinarea, pe baza consimțământului informat, a cât mai multor persoane într-un interval de timp cât mai scurt, reprezintă, în acest moment, un obiectiv prioritar în sănătatea publică din România, în vederea întreruperii lanțului de transmitere comunitară cu virusul SARS-Cov-2 și scăderea numărului de îmbolnăviri, fapt ce va permite adoptarea unor măsuri treptate de ridicare a restricțiilor și revenirea la o viață normală.

În urma procesului de vaccinare se reduce riscul de răspândire a infecțiilor cu virusul SARS-Cov-2, vaccinarea protejează nu numai persoanele vaccinate, ci și pe cele din jurul lor, reducând riscul de răspândire a infecțiilor COVID-19 la membrii familiei, colegii de serviciu, prieteni, vecini și alte persoane din comunitate.

Implementarea eficientă la nivel național a campaniilor de vaccinare împotriva COVID-19 depinde de capacitatea de a accesa, primi și transmite informațiile cât mai rapid între structura de management și personalul de la toate nivelurile.

În vederea intensificării procesului de vaccinare, au fost luate o serie de măsuri de către Comitetul Național pentru Coordonarea Activităților de Vaccinare(CNCAV) împotriva SARS-Cov-2, vaccinarea reprezentând unica soluție, sigură și eficientă, pentru învingerea pandemiei COVID-19, iar vaccinurile utilizate în România sunt autorizate de Agenția Europeană a Medicamentului (EMA).

În acest sens, vă transmitem anexat, adresa CNCAV, în vederea punerii în aplicare, respectiv comunicarea datelor solicitate la Centrul Județean de Coordonare și Conducere a Intervenției(e mail:cjcci@isuvl.ro), cu solicitarea de a vă implica în această campanie de vaccinare al cărei obiectiv îl reprezintă asigurarea sănătății populației și revenirea activităților administrative, economice și sociale la o stare de normalitate.

Cu stimă,





GUVERNUL ROMÂNIEI

Comitetul Național pentru Coordonarea Activităților de Vaccinare
împotriva SARS-CoV-2

Stimată doamnă /Stimate domnule Primar,

În vederea bunei desfășurări a campaniei naționale de vaccinare, vă informăm că aceasta urmează să fie intensificată prin implementarea noilor modalități de vaccinare, atât în zonele urbane, cât și în cele rurale. Prin urmare, populația are acces la vaccinare prin intermediul medicilor de familie, a centrelor de vaccinare de tip "drive through", a centrelor de vaccinare mobile și prin echipe mobile de vaccinare;

Având în vedere diversificarea modalităților de acces la vaccinare, vă adresez rugămintea de a ne sprijini în promovarea acestei importante măsuri de sănătate publică în rândul comunității dumneavoastră.

În acest sens, am aprecia în mod deosebit, atât implicarea dumneavoastră personală, cât și mobilizarea celorlalți vectori importanți din comunitatea dumneavoastră. Considerăm esențiale discuțiile directe, om la om, pentru a contribui la protejarea sănătății cetățenilor din localitățile dumneavoastră.

De asemenea, există posibilitatea ca cetățenii să fie planificați la vaccinare prin deschiderea unor birouri de programare, care să activeze pe raza localității dumneavoastră. Mai mult, propunem identificarea unor soluții care să vină în sprijinul populației, acolo unde este cazul, cu suport pentru deplasare la vaccinare în centrele fixe.

Totodată, subliniem faptul că vaccinarea rămâne singura modalitate prin care putem învinge pandemia și prin care este posibilă revenirea cât mai rapidă la normalitate.

Astfel, vă adresez rugămintea de a comunica pe e-mail Comitetului Județean de Coordonare și Conducere a Intervenției datele de contact ale persoanei desemnate de dumneavoastră în acest sens (nume, prenume, nr. de telefon, adresă de e-mail), pentru transmiterea informațiilor și materialelor care pot fi diseminate către cetățenii din comuna, dumneavoastră, în promovarea campaniei naționale de vaccinare.

Stimată doamnă /stimate domnule primar, vă asigur că suntem alături de dumneavoastră și ne bazăm pe tot sprijinul pe care puteți să-l acordați în această campanie al cărui obiectiv îl reprezintă asigurarea sănătății populației și revenirea activităților administrative, economice și sociale la o stare de normalitate.

Vă mulțumesc pentru sprijin și vă asigur de întreaga mea considerație și disponibilitate.

Ce secolito
Președinte

Colonel șef lucrări dr. Valeriu GHEORGHIU

